



ROMÂNIA
JUDETUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL
MINUTA
ședinței ordinare
din data de 31.10.2005

La ședința *ordinară* a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 31 octombrie 2005, au fost prezenți 22 de consilieri. *A absentat* dl. Florin Manta (concediu de odihnă).

Întârzieri: până la punctul 3 al ordinii de zi au fost prezenți 17 consilieri, după punctul 3 a intrat în sală doamna consilier Rodica Borza, după votarea proiectului de la punctul 8 a intrat în sală domnul consilier Dorel Popa, apoi, după votarea amendamentului doamnei consilier Borza de la punctul 8, a intrat în sală domnul consilier Marius Ozarhevi, după votarea proiectului de hotărâre de la punctul 8 a intrat doamna consilier Alexandra Braica, după votarea punctului 10 al ordinii de zi a intrat în sală domnul consilier Emanoil Voicu. *Din acest moment au fost prezenți 22 de consilieri.*

Președinte de ședință a fost domnul consilier Ovidiu Moșneag.

Au participat:

-din partea Primăriei Municipiului Arad: dl. Gheorghe Falcă, primar, dl. Bognar Levente, viceprimar, dl. Dekany Tiberiu Alexandru, viceprimar, dna Doina Paul – secretarul municipiului Arad, dl. Petru Tamaș – director economic, dl. Teodor Marian – șef Serviciu Investiții, dna Elena Portaru – șef Serviciu Edilitar, dna Florica Popa – șef Serviciu Administrare Patrimoniu, dl. Valer Mărginean – referent Serviciul Coordonare, dna Corina Oarșă – șef Serviciu Relații cu Asociațiile de Proprietari, dl. Petru Uncruț – consilier în cadrul aceluiași serviciu, dl. Ciobâncan Iulian, șef Birou Spațiu Locativ, dna Lilioara Stepanescu – șef Serviciu Administrație Publică Locală, dra Florentina Simina-consilier juridic-Serviciul Administrație Publică Locală, dra Monica Czibrik – consilier juridic în cadrul aceluiași serviciu, dra Mirela Boroica-referent specialitate și dna Carmen Popa-referent.

Alți participanți:

-presă: dra Simona Mazăre-„Arad Expres”, dna Eugenia Pantea – „Adevărul”, dl. Cristian Videscu – „Agenda Zilei”, dl. Nicolae Oprean – „Adevărul”, dra Sorina Ambruș-„Adevărul”, dl. Ștefan Matyas, fotoreporter „Adevărul”, dra Izabela Vekas-TV Arad, dl. Călin Ghinaciu-„Agenda Zilei”, dl. Ciprian Boițiu-„Europa F.M.”, Irhazi Janos – „Jelen”, dra Szego Margit – fotoreporter „Adevărul”, dra Adriana Barbu-„Observator”.

-reprezentanți ai agenților economici de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad: dl. Petru Cuvinean – director tehnic CTP Arad, dl. Liviu Barniciu – director general SC CET SA Arad, dl. Gheorghe Gârbovan – consilier juridic SC CET Arad, dna Daniela Sabău – director SC TOP SA Arad, dl. Aurel Damian – SC RECONS SA, dl. Ioan Covaci – director SC Gospodărirea Comunală Arad SA, dl. Iosif Clodnițchi – director SC Salubritate SA, dl. Mircea Galea – inginer RADMA.

-cetățeni interesați, conform Legii nr. 52/2003 (dl. ing. Pascariu – Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu "Construire spațiu pentru asigurarea serviciului de asistență religioasă în incinta Spitalului Clinic Municipal Arad-inițiativa primarului).

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 25.10.2005, a Dispoziției nr.1.771/25.10.2005 a Primarului Municipiului Arad, precum și prin intermediul presei (ordinea de zi a ședinței, datele privind data, locul, ora ședinței au fost publicate integral în presă în data de 26.10.2005, în Ziarul „Adevărul”).

Convocarea ședinței s-a asigurat prin înmânarea fiecărui consilier, în ziua de 25.10.2005, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, ordinea de zi. Copii ale documentelor înscrise pe ordinea de zi au fost înmânate, de asemenea, în data de 25.10.2005.

Președintele ședinței, dl. consilier Ovidiu Moșneag, constatând că ședința este legal constituită, în conformitate cu cerințele prevăzute de lege în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, a declarat ședința deschisă.

În continuare, am consemnat următoarele:

Domnul primar a comunicat retragerea de pe ordinea de zi a punctului 13. Cu această modificare, a supus la vot următoarea

Ordine de zi

1. Informare privind activitatea agenților economici de sub autoritatea Consiliului Local desfășurată în luna octombrie 2005 și programul pentru luna noiembrie 2005.
2. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al aparatului propriu de specialitate al Consiliului Local al Municipiului Arad-*inițiativa primarului.*
3. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Serviciului Public "Direcția de Asistență și Dezvoltare Comunitară", de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad-*inițiativa primarului.*
4. Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcțiune a mijloacelor fixe-linie de tramvai, respectiv rețea electrică aeriană de contact din zona străzii Voinicilor- *inițiativa primarului.*
5. Proiect de hotărâre privind parcelarea și vânzarea unor terenuri proprietatea privată a municipiului Arad, situate în Zona Industrială Vest- *inițiativa primarului.*
6. Proiect de hotărâre privind parcelarea unui teren situat în municipiul Arad, str. Ogorului FN și vânzarea prin licitație publică a unor terenuri-*inițiativa primarului.*
7. Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită a unui teren situat în municipiul Arad, str.Ion Creangă, Episcopiei Ortodoxe Române-Mănăstirea "Sf.Ioan Stâlpnicul", Arad-Gai.-*inițiativa primarului.*
8. Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a unor terenuri situate în municipiul Arad, Zona Căramidărie Ceala- *inițiativa primarului.*
9. Proiect de hotărâre privind parcelarea sau apartamentarea unor imobile din municipiul Arad - *inițiativa primarului.*
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea a două procese-verbale de negociere încheiate de către comisia mandatată de Consiliul Local al Municipiului Arad, de vânzare sau concesionare teren, către societăți comerciale, conform HGR 577/2002- *inițiativa primarului.*
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu "Construcții șoproane și copertine" în municipiul Arad, str.Pădurii nr.61-*inițiativa primarului.*
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu "Construire spațiu pentru asigurarea serviciului de asistență religioasă în incinta Spitalului Clinic Municipal Arad-*inițiativa primarului.*
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu "Locuință unifamilială D+P+1", str. Gr. Ureche nr.3 - *inițiativa primarului. Retras de pe ordinea de zi.*
14. Proiect de hotărâre privind evacuarea pe cale administrativă a persoanelor care ocupă fără titlu locuința fond de stat situată în municipiul Arad, Piața Catedralei 1, ap.13-*inițiativa consilierilor locali din comisia de sănătate, familie, protecție socială, cultură, culte și relații externe, Moisescu Cristian, Pădurean Corneliu, Costin Ionel, Nagy Ghizela și Popa Dorel.*
15. Proiect de hotărâre privind repartizarea unor locuințe din fondul locativ unor familii evacuate din locuințe retrocedate-*inițiativa consilierilor locali din comisia de sănătate, familie, protecție socială, cultură, culte și relații externe, Moisescu Cristian, Pădurean Corneliu, Costin Ionel, Nagy Ghizela și Popa Dorel.*

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea listelor aferente lunii noiembrie 2005 cu beneficiarii de gratuități pe mijloacele de transport în comun în municipiul Arad, conform Ordinului 290/609/2003- *inițiativa primarului*.

17. Informare privind participarea domnului Bognar Levente în misiuni oficiale.

18. Informare privind participarea domnului Dekany Alexandru Tiberiu, viceprimar și a d-lui Ovidiu Moșneag, consilier local, în misiuni oficiale.

19. Diverse.

Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi (17 consilieri prezenți).

1

Informare privind activitatea agenților economici de sub autoritatea Consiliului Local desfășurată în luna octombrie 2005 și programul pentru luna noiembrie 2005

Consiliul Local a analizat informările prezentate.

2

Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al aparatului propriu de specialitate al Consiliului Local al Municipiului Arad

Hotărârea a fost adoptată, în varianta prezentată, cu unanimitate de voturi (17 consilieri prezenți).

3

Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Serviciului Public "Direcția de Asistență și Dezvoltare Comunitară", de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad

Hotărârea a fost adoptată, în varianta prezentată, cu unanimitate de voturi (17 consilieri prezenți) (n.n. a intrat în sală doamna consilier Rodica Borza- 18 consilieri prezenți)

4

Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcțiune a mijloacelor fixe-linie de tramvai, respectiv rețea electrică aeriană de contact din zona străzii Voinicilor

Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv cu 17 voturi „pentru” și 1 „abținere” (dna Borza)- 18 consilieri prezenți).

5

Proiect de hotărâre privind parcelarea și vânzarea unor terenuri proprietatea privată a municipiului Arad, situate în Zona Industrială Vest

Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv cu unanimitate de voturi (18 consilieri prezenți).

6

Proiect de hotărâre privind parcelarea unui teren situat în municipiul Arad, str. Ogorului FN și vânzarea prin licitație publică a unor terenuri.

Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv cu unanimitate de voturi (18 consilieri prezenți) .

7

Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită a unui teren situat în municipiul Arad, str.Ion Creangă, Episcopiei Ortodoxe Române-Mănăstirea Sf.Ioan Stâlpnicul, Arad-Gai

Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv cu unanimitate de voturi (18 consilieri prezenți).

8

Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a unor terenuri situate în municipiul Arad, Zona Căramidărie Ceala

(n.n. a intrat în sală domnul consilier Dorel Popa – 19 consilieri prezenți).

Doamna consilier Rodica Borza a formulat următorul **amendament**: „prețul de pornire la licitație să fie de 10 EURO/mp.”

Amendamentul a fost respins. S-au înregistrat 4 voturi „pentru” amendament (dl. Popa, dl. Edeleni, dna Borza, dl. Curta), 12 voturi „împotriva” și 3 „abțineri” (dl. Neamț, dl. Neamțiu, dl. Moiescu). (19 consilieri prezenți).

(n.n. a intrat în sală domnul consilier Marius Ozarhevi. - 20 consilieri prezenți)

Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv cu 16 voturi „pentru” și 4 voturi „împotriva” (dl. Popa, dl. Edeleni, dna Borza, dl. Curta - 20 consilieri prezenți).

9

Proiect de hotărâre privind parcelarea sau apartamentarea unor imobile din municipiul Arad

Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi. (20 consilieri prezenți). (n.n. a intrat în sală dna consilier Alexandra Braica – 21 consilieri prezenți).

10

Proiect de hotărâre privind aprobarea a două procese-verbale de negociere încheiate de către comisia mandatată de Consiliul Local al Municipiului Arad, de vânzare sau concesionare teren către societăți comerciale, conform HGR 577/2002

Hotărârea a fost respinsă. S-au înregistrat următoarele voturi: 15 voturi „pentru”, 5 voturi „împotriva”(dl. Popa, dl. Edeleni, dna Borza, dl. Curta, dna Braica) și 1 „abținere” (dna Cismaș). (21 consilieri prezenți)

(n.n. a intrat în sală domnul consilier Emanoil Voicu – 22 consilieri prezenți).

11

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu "Construcții șoproane și copertine" în municipiul Arad, str.Pădurii nr.61

Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv cu 19 voturi „pentru” și 3 „abțineri” (dna Borza, dl. Edeleni și dna Braica -22 consilieri prezenți)

12

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu "Construire spațiu pentru asigurarea serviciului de asistență religioasă în incinta Spitalului Clinic Municipal Arad"

Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv cu unanimitate de voturi (22 consilieri prezenți).

13

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu "Locuință unifamilială D+P+1", str. Gr. Ureche nr.3

Retras de pe ordinea de zi

14

Proiect de hotărâre privind evacuarea pe cale administrativă a persoanelor care ocupă fără titlu locuința fond de stat situată în municipiul Arad, Piața Catedralei 1, ap.13

Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv cu unanimitate de voturi (22 consilieri prezenți).

15

Proiect de hotărâre privind repartizarea unor locuințe din fondul locativ unor familii evacuate din locuințe retrocedate

Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi (22 consilieri prezenți).

16

Proiect de hotărâre privind aprobarea listelor aferente lunii noiembrie 2005 cu beneficiarii de gratuități pe mijloacele de transport în comun în municipiul Arad, conform Ordinului 290/609/2003

Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv cu unanimitate de voturi (22 consilieri prezenți).

17

Informare privind participarea domnului Bognar Levente în misiuni oficiale

Consiliul Local a analizat informarea.

18

Informare privind participarea domnului Dekany Alexandru Tiberiu, viceprimar și a d-lui Ovidiu Moșneag, consilier local, în misiuni oficiale.

Consiliul Local a analizat informarea.

19

Diverse

1

Dna Borza R:-La ședința de comisii reunite, care a avut loc săptămâna trecută și la care au participat majoritatea consilierilor și cred că întreg executivul, în frunte cu primarul, am solicitat și mi s-a promis că foarte rapid se va întâmpla lucrul acesta, am solicitat documentația care a stat la baza vânzării terenului ce a constituit cândva Stadionul A.C.U. Și am solicitat atunci caietul de sarcini, procesul-verbal de licitație și contractul care s-a încheiat. Nu le-am primit nici până astăzi. Vă rog, în ședință publică fac acest apel, doresc să consult aceste documente. Vă rog să mi le puneți la dispoziție, să le pot consulta!

2

DI. Edeleni C: -Am citit astăzi într-un ziar, mai bine zis în „Agenda”, că, în Arad, accidentele de circulație mortale s-au triplat, este ceva foarte îngrijorător. Aș face chiar și o propunere: pe strada Horia s-a încercat un sens giratoriu acolo, nu știu cât este de rentabil sau cât este de eficient, dar mai mult ca sigur că pe strada Șaguna intersecția cu dr.Ioan Rațiu este nevoie de așa ceva. Pentru că, inclusiv, azi dimineață a fost un accident acolo. Dacă o să circulați pe acolo, o să vedeți că tot timpul este un blocaj, pentru că foarte aproape este și sensul giratoriu de la spital și azi dimineață chiar a fost un accident destul de grav acolo. Și nu este primul – de 3 ori s-a mărit numărul accidentelor față de anul trecut.

Această minută, precum și stenograma ședinței, se afișează la panoul de afișaj de la intrarea în Primărie și se publică în site-ul oficial www.primariaarad.ro.

SECRETAR
Doina Paul

ȘEF SERVICIU
Lilioara Stepanescu

Consemnat și redactat
Carmen Popa